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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Poslednju sedmicu februara 
karakterisala je bolja ponuda voća na 
zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. U 
odnosu na prethodni period bli su 
jeftiniji  borovnica, kruška Vilijamovka, 
lešnik i orah. Za razliku od njih skuplji 
su bili: dunja, jabuka Jonagold, jabuka 
Ajdared, jabuka Mucu, jabuka Delišes 
ružičasti, kruška (ostale) i šljiva (suva). 
Što se povrća tiče niže su bile  cene 
brokoli i pasulja belog Gradištanca a 
skuplji blitva, celer, karfiol, kelj pupčar, 
krompir beli, krompir crveni, luk crni 
mladi, paprika babura, paprika šilja, 
paprika ostala, paradajz čeri, paškanat, 
patlidžan, peršun korenaš i tikvice. 

Nakon obilaska kvanteške pijace u 
Leskovcu reporteri STIPS iz ovog grada 
izveštavaju da je situacija u pogledu 
ponude sličana prošlonedeljnoj, a da su, 
što se cena tiče, evidentirali rast kod 
kupusa, paprike ljute, paradajza, 
spanaća, šargarepe i tikvice. Za razliku 
od njih jeftiniji su, u odnosu na 

prethodni period, bili limun, paprika 
babura i zelena salata. Obim prodaje 
poljoprivrednih proizvoda bio je 
prosečan.  

Protekle sedmice je ponuda voća, 
kako domaćeg sezonskog, tako i južnog 
voća, bila sasvim dobra. Cene su 
mirovale. U ponudi povrća su dominirali 
krompir, crni luk, šargarepa, zelen, a 
nešto slabija bila je ponuda 
vansezonskih poljoprivrednih kultura 
poput paradajza, paprike krastavca, 
tikvice .... Kao kod voća i cene provrća 
nisu se menjale u odnosu na prethodnu 
sedmicu. 

Na zelenoj pijaci u Čačku, u odosu 
na prethodni period, bio je jeftiniji 
perun korenaš, dok su cene ostaih 
voćnih i povrtarskih kultura bile 
nepromenjene. Obim prodaje biio je 
prosečan. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda voća na pijacama, a 
cene povrtarskih proizvoda rastu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  24.2.– 2.3.2025. godine 
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Cene vo i povrća u Hrvatskoj za period  
24.2. — 2.3.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,13 RSD 


